

石景山报

军地领导走访慰问优抚对象

区领导同时走访慰问基层部队官兵

本报讯 7月22日,北京军区副参谋长杨波、联勤部副政委孟中康、装备部副部长王天力,司令部直工部副部长程宝林、政治部办公室副秘书长王培刚、联勤部政治部副主任倪建飞、装备部直工部部长单超美与牛青山、夏林茂、岳德顺、李文起、高道忠、种磊、司马红、刘国庆带领军地相关部门负责人,分四路对我区优抚对象进行了联合走访慰问。

军地领导每到一户,都详细询问优抚对象的身体状况和生活情况,并嘱咐他们遇到困难时可以向民政部门和社区反映,政府会想尽一切办法帮助解决。

随后,区领导又来到区公安分局警卫处、武警十四支队5中队、区消防支队、预备役四团、区武装部,为部队官兵送去亲切问候和节日祝福,表达对驻区部队在为我区经济建设、社会稳定等方面给予的大力支持和做出的突出贡献的深切谢意。 本报记者综合采访

2015年7月23日 星期四
第57期(总第1429期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网http://www.sjs.gov.cn

便民电话
●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656
新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004

市人大常委会副主任牛有成率队检查石景山区落实老年人权益保障法工作

将养老服务辐射到社区家庭

本报讯(记者吴丹)7月21日,市人大常委会副主任、老年人权益保障法执法检查组组长牛有成带队到我区检查落实居家养老服务条例的总体情况。执法检查组听取了石景山区政府以及区人保局、古城街道关于贯彻落实居家养老服务条例的工作情况,并实地察看了八角街道养老照料中心和乐龄八角南路养老服务站。市人大常委会副秘书长、市人大内司委主任委员刘维林参加活动并主持座谈会。区领导牛青山、岳德顺、李文起、种磊、司马红参加检查。

在八角街道养老照料中心和乐龄八角南路养老服务站(托老所及老年餐桌),牛有成详细询问了为老服务设施建设、开展为老服务活动等情况,并与现场的老人热情交流,了解群众的养老服务需求。随后,检查组一行又召开座谈会,听取区委区政府及相关部门工作

汇报。座谈会上,牛青山介绍说,石景山区委区政府高度重视养老服务事业,将养老作为最根本的民生工作和社会管理创新的重要内容,把积极主动应对人口老龄化作为重要战略任务,持续加大资金投入,进一步提高老年人社会保障和社会服务水平,实现养老事业的新发展。同时,区委区政府专门将养老服务体系作为“八个高端体系”建设的重要内容开展专题研究,要求进一步明确养老服务保障体系建设的时间表,制定指标评价体系,加快推进我区养老服务体系的建设。近年来,我区养老服务事业以老年人实际需求为出发点,以改革创新为动力,围绕“9064”养老服务格局,加快构建多元适度普惠型的社会养老服务体系。养老服务工作重心不断向居家养老转移,社区养老服务在创新中快速发展,机

构养老服务水平在改革中得到了提升。他表示,下一步,区委区政府一要明确任务,将此次《条例》落实工作检查作为契机,把养老问题作为一个重大战略问题来对待,把本次检查作为一个新起点,将各项工作提高到一个新水平;二是要明确思路,即党委政府重视,整合社会资源。石景山区有八角养老照料中心、寿山福海养老中心这样的典型,要推而广之。最迟明年,养老照料中心要在街道范围内全覆盖,多数社区要建立服务站。这和专业机构从理念到人才培养形成互动,政府在解决硬件问题上加大力度;三是要整合社会资源,把国有企业、街道、社区里的物业资产全拿出来,把地下空间基本整治完毕,街道如有需要都交给街道。政府给每个街道增加1000万经费,用于房屋租赁及养老服务。

牛有成在座谈中指出,石景山

区委区政府高度重视《条例》贯彻实施工作,对全区情况分析和工作思路很清晰。对下一步工作,他要求,一是要认识到健康长寿是人民共同追求的目标和标准,老年人健康长寿是社会文明进步的标志,《条例》出台符合民意,政府要顺应民意期待开展工作。二是要认识到居家养老是实现老年人老有所养、老有所乐的途径,也是保障。目前,居家养老的主体是家庭和个人,政府要在居家养老服务中承担主导责任,保障老年人实现居家养老也是社会治理的重要组成部分。三是认识到依法履职,贯彻好《条例》是全社会的共同责任,政府、社会、个人均应遵守《条例》规定的责任。政府要用好财政的钱,应对老龄化社会的需求,积极转变调整政府职能,规划好老年服务业发展,做好养老服务市场,要将服务辐射到社区家庭,惠及到老年人群体。

我区举行理论中心组学习 参观抗战主题展览

本报讯(记者陈芳菲)7月21日,我区举行理论中心组学习,区级中心组成员来到中国人民抗日战争纪念馆,参观《伟大胜利 历史贡献——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利大型主题展览》。

展览以“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”为主题,共分为“中国局部抗战”、“全民族抗战”、“中流砥柱”、“日军暴行”、“东方主战场”、“得道多助”、“伟大胜利”和“铭记历史”8个部分。通过展出大量照片、文物和视频影像,全景式展现了中华民族英勇抵抗日本军国主义侵略的光辉历史,真实反映了中国人民为世界反法西斯战争胜利作出的伟大贡献。

驻区部队与我区共同 争创全国双拥模范城

本报讯(通讯员白华)日前,我区召集北京军区机关及驻区部队团以上单位,对争创新一轮“全国双拥模范城”工作档案材料补充工作进行了部署。

会上,区双拥办对全区争创双拥模范城迎检工作进行了安排,对照《北京市争创全国双拥模范城县量化管理考评细则》,对驻区部队单位责任分工补充材料进行了详细说明。

拥军优属、拥政爱民是石景山军民的优良传统,也是党和军队的重要政治任务。积极开展军民共建、巩固军政军民团结是维护社会稳定、促进经济发展、推进军队建设的必然要求。会议要求,驻区部队要高度重视,在新一轮全国双拥模范城评比中要对照《北京市争创全国双拥模范城县量化管理考评细则》,对部队的拥政爱民工作进一步梳理、分解和细化,逐条进行自查确保各项工作落到实处。

区委书记牛青山到老山街道调研时强调

把治乱和建高端结合起来 巩固城市管理体制改革成果

本报讯(记者王祝炫)7月20日,区委书记牛青山到老山街道调研城市管理体制改革工作情况。区领导李文起、种磊、富大鹏参加调研。

牛青山首先来到老山街道金鼎鸿泰酒店地下群租房拆除工作现场,视察了解群租房整治情况;随后又前往老山东里北社区城管执法工作站,视察了解社区城管执法工作站运行情况。在视察了解相关工作情况后,牛青山指出,老山街道城市管理体

制改革工作很有成效,环境卫生、执法绩效考评各类指标位在全区领先,创造了重要经验。他同时要求,要加大社会共治力度,社会共治要相信、依靠群众,实现人民城市人民建,人民城市人民管;要加大依法治乱力度,同时把治乱和建高端结合起来,在建的要高端,改建的要提升;要加大政治生态建设力度,政治生态建设党政一把手要负总责,先把班子建好,带好队伍,正本清源,再励精图治,做出成效。



牛青山在社区城管执法工作站与社区干部、城管队员、居民代表进行交流。

爱玛裕家居购物广场

AMAYU HOME SHOPPING CENTER

置家、装修不用急

爱玛裕一站全办齐

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。